

Allgemeine Geschäftsbedingungen

1. Geltungsbereich und Ausschliesslichkeit

Die vorliegenden Bestimmungen gelten als ausschliessliche Grundlage des Geschäftsverkehrs zwischen der CeCoNet AG, als Lieferantin und dem Kunden (nachfolgend Besteller genannt), sofern sie der Besteller nicht unmittelbar nach ihrem Erhalt schriftlich ablehnt. Sie haben Gültigkeit auch für jede einzelne Bestellung im Rahmen des Geschäftsverhältnisses der Parteien.

Abweichungen von diesen Allgemeinen Geschäftsbedingungen, im Rahmen einzelner Bestellungen wie auch der Allgemeinen Geschäftsbedingungen des Bestellers, bedürfen zu ihrer Gültigkeit der schriftlichen Annahme durch CeCoNet AG.

2 Angehote

Die Angebote von CeCoNet AG erfolgen freibleibend und unverbindlich. An allen von uns erstellten Zeichnungen, Entwürfen, Schaltschemas, Kostenvoranschlägen, Installationsplänen etc. behält sich CeCoNet AG das Eigentums- und Urheberrecht vor. Die genannten Unterlagen werden dem Interessenten oder Besteller persönlich anvertraut und dürfen ohne unsere schriftliche Genehmigung weder Dritten zugänglich gemacht noch kopiert werden. Werden sie im Zusammenhang mit dem konkreten Projekt nicht mehr gebraucht, sind sie CeCoNet AG auf deren erstes Verlangen hin zurückzugeben. Jeder Auftrag gilt erst nach Klärung aller Einzelheiten und nach ausdrücklicher schriftlicher Bestätigung durch CeCoNet AG als angenommen.

3. Preise und Zahlungsbedingungen

Die Preise verstehen sich in Schweizer Franken oder einer anderen ausdrücklich genannten Währung, unter Ausschluss der Verpackungs-, Transport- und Versicherungskosten, ab Werk. Annahme und Ausführung von Aufträgen können von einer Sicherstellung oder Vorauszahlung abhängig gemacht werden. Erhöhungen der Beschaffungskosten im Laufe der Auftragsabwicklung durch Preisaufschläge bei Zulieferanten, zusätzliche fiskalische Belastungen, Zollerhöhungen, Erhöhungen der Transportkosten, stärkere Währungsschwankungen und ähnliches berechtigen CeCoNet AG zu entsprechenden Preisanpassungen. Besteht die Änderung in einer Preiserhöhung, ist der Besteller berechtigt, sofern auf sein sofortiges schriftliches Ersuchen hin die Preiserhöhung nicht rückgängig gemacht wird, von der Bestellung zurückzutreten. Die Rechnungsbeträge sind rein netto innert 10 Tagen nach Fakturadatum zahlbar, ohne Abzüge irgendwelcher Art. Mit dem Ablauf der Zahlungsfrist tritt Verzug ein. Der Verzugszins entspricht dem Zinssatz für Blankokredite der Aargauischen Kantonalbank. Checks und Wechsel gelten erst mit deren Einlösung als Zahlung. Das Zurückbehalten von Zahlungen wegen irgendwelcher Ansprüche des Bestellers sowie die Aufrechnung allfälliger Gegenforderungen ist ausgeschlossen und wegbedungen.

4. Erfüllung der Lieferung

Nutzen und Gefahr an der gelieferten Ware gehen mit deren Verlassen des Betriebsareals von CeCoNet AG (bzw. des Betriebsareals des Zulieferers im Falle von Direktlieferungen) auf den Besteller über. Dies gilt auch dann, wenn porto- und frachtfreie Lieferung der Ware vereinbart ist. Der Transport erfolgt auf Rechnung und Gefahr des Bestellers. Dem Besteller obliegt es, die notwendigen Anweisungen und Angaben betreffend den Warentransport zu erteilen. Im Unterlassungsfalle trifft CeCoNet AG zu seinen Lasten die üblichen Vorkehrungen zum Warentransport. Der Besteller ist verpflichtet, den Liefergegenstand innerhalb von 8 Arbeitstagen nach Erhalt zu prüfen und bei allfälligen Mängeln sofort schriftlich Mängelrüge zu erheben. Beanstandungen wegen unvollständiger oder unrichtiger Lieferung sind ebenfalls innert gleicher Frist nach Eingang der Sendung schriftlich mitzuteilen.

5. Lieferfrist

Die genannten Lieferfristen sind unverbindlich und stützen sich auf die Verhältnisse im Zeitpunkt des Angebotes. Die Lieferfristen laufen vom Datum der Auftragsbestätigung an, bzw. dem Eingang der Bestellung, gemäss unveränderter Offerte, und sie verstehen sich bis zum Zeitpunkt, an dem der Liefergegenstand die Geschäftsräume von CeCoNet AG verlässt oder als versandbereit avisiert wurde. Im Falle unvorhergesehener Hindernisse können die Lieferfristen ohne weiteres verlängert werden, so bei höherer Gewalt, behördlicher Verfügung, Beschlagnahme, Embargo, Krieg, Mobilisation, Streik, Aufruhr oder anderen Umständen, wie z.B. Fehlen von geeigneten Transportmitteln, Betriebsunfällen und Brand. Schadenersatzansprüche für direkte oder indirekte Folgeschäden sind ausdrücklich ausgeschlossen.

6. Garantie

CeCoNet AG leistet Garantie für alle innerhalb der Garantiezeit von 12 Monaten auftretenden Mängel, sofern die Rügemodalitäten gemäss vorstehender Ziff. 4 eingehalten werden und nachweisbar schlechtes Material oder fehlerhafte Fabrikation vorliegt. Die Garantiefrist beginnt, wenn die Ware das Betriebsareal von CeCoNet AG (bzw. das Betriebsareal des Zulieferers im Falle von Direktlieferungen) verlässt. Die Garantieleistung ist nach Wahl von CeCoNet AG auf Nachbesserung, die kostenfreie Lieferung von Ersatz oder eine angemessene Preisminderung beschränkt. Schadenersatzansprüche für direkte oder indirekte Folgeschäden sind ausdrücklich ausgeschlossen, unter Vorbehalt grober Fahrlässigkeit oder vorsätzlicher Schädigung seitens CeCoNet AG. Änderungen oder Instandsetzungsarbeiten ohne Rücksprache mit CeCoNet AG sowie das Nichteinhalten der Betriebsanweisungen führen zur Aufhebung der Gewährleistungspflicht.

7. Umtausch

Umtausch und Rücknahme von Waren sind nur mit dem Einverständnis von CeCoNet AG zulässig. Der Besteller trägt sämtliche damit verbundenen Kosten, insbesondere für Transport, Verpackung, Reinigung und Wiedereinlagerung. Die Rückware muss in wiederverkäuflichem Zustand sein und dem aktuellen Stand entsprechen. Die Rücksendung muss in der Originalverpackung erfolgen.

8. Rücktritt

In Abweichung von den gesetzlichen Rücktrittsbestimmungen stehen den Parteien die folgenden Rücktrittsrechte zu. CeCoNet AG ist schon dann zum Rücktritt von einer Bestellung berechtigt, wenn ihr Verschlechterungen in der finanziellen Lage des Bestellers bekannt werden, welche die vertragsgemässe Erfüllung seiner Zahlungspflicht als gefährdet erscheinen lassen. Unter den gleichen Umständen steht CeCoNet AG wahlweise auch das Recht einer einstweiligen Sistierung bis zur vollen Bezahlung einer Bestellung zu. Der Besteller ist im Falle einer Verzögerung der Lieferfrist im Sinne der vorstehenden Ziff. 5 zum Rücktritt berechtigt, nachdem er CeCoNet AG vergeblich eine Nachfrist angesetzt hat, welche mindestens der ursprünglichen vereinbarten Lieferfrist entspricht. Im übrigen ist die Annullation einer Bestellung ausgeschlossen, sofern nicht CeCoNet AG schriftlich zustimmt und der Kunde sämtliche dadurch verursachten Kosten übernimmt. Keinesfalls berechtigen die Beanstandung der Qualität oder des Lieferumfanges zur Annullation von Restlieferungen aus einer Bestellung. Mit dem Rücktritt bleibt der Besteller verpflichtet, die bis dahin empfangenen Leistungen zu bezahlen.

9. Eigentumsvorbehalt

An allen verkauften Artikeln behält sich CeCoNet AG bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises das Eigentumsrecht vor. Sie ist berechtigt, diesen Eigentums-vorbehalt im zuständigen Eigentumsvorbehaltsregister eintragen zu lassen. Der Besteller erwirbt entsprechend seiner geleisteten Zahlungen das Eigentum an den Sachen. Ist der Besteller in Verzug, kann CeCoNet AG die Ware gemäss den gesetzlichen Bestimmungen zurücknehmen.

10. Erfüllungsort

Der Erfüllungsort für die Lieferung und die Zahlung liegt für beide Parteien am Ort der Niederlassung in Mägenwil / AG.

11. Anwendbares Recht

Das Vertragsverhältnis der Parteien untersteht, unter Ausschluss des Wiener Abkommens vom 11. April 1980 über den Internationalen Warenkauf, ausschliesslich den Bestimmungen des schweizerischen Obligationenrechts.

12. Gerichtsstand

Die Parteien bemühen sich, allfällige Meinungsverschiedenheiten einvernehmlich zu regeln. Unbehebbare Differenzen aus dem Vertragsverhältnis unterliegen der ausschliesslichen Gerichtsbarkeit der an der Niederlassung in Mägenwil / AG zuständigen ordentlichen Gerichte.

13. Datenschutz

CeCoNet AG ist berechtigt, die bezüglich der Geschäftsverbindungen oder im Zusammenhang mit dieser erhaltenen Daten über den Käufer, gleich ob diese vom Käufer selbst oder von Dritten stammen, im Sinne des Bundesgesetzes über den Datenschutz (DSG) zu verarbeiten.

Persönliche Kundendaten werden vertraulich behandelt und nicht an Dritte weitergegeben.